

一元钱一斤,病死猪入市 变身放心肉,直供烧饼店

李沧开审问题猪肉案,涉案5人被提起公诉



▲公安机关缴获的病死猪肉。(公安部档案照片)

◀法庭上,被告人李某某称,以后种地开荒也不会干违法的事了。周衍鹏 摄

本报8月7日讯(记者 周衍鹏) 一块钱一斤收购病死猪,秘密屠宰及“深加工”后,变身“放心肉”流入李村大集和武大郎烧饼店。日前,5名嫌疑人因涉嫌生产、销售不符合安全标准食品罪被公安机关逮捕。7日上午,李沧法院对该起案件进行了审理。

今年年初,李沧公安接到市民举报称,怀疑有人在李村大集销售问题猪肉。接到线索后,民警并未立即对商贩刘某进行查处,而是通过秘密监控顺藤摸瓜,摸清躲在其背后的制售问题猪肉的窝点。4月17

日,在位于重庆中路的一院子内,再次前来取货的刘某及负责处理病死猪的李某夫妻等五人,被一路跟踪调查的民警当场控制,现场共查获720公斤猪肉,后经检测发现,全部为病死猪肉。到案后,李某等人对制售病死猪肉的犯罪事实供认不讳。5月24日,因涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品罪,李某夫妇及刘某等五人被李沧公安分局逮捕,随后被提起公诉。

7日,李沧法院对该案进行了开庭审理。据李某供述,他们夫妻之前在老家养了七

八年猪,后因不允许使用泔水养猪,感觉赔钱不干了。今年3月,夫妻俩租了重庆中路上的一处院子,做起了收大骨头的生意。在此过程中,李某接触到很多养猪场,得知病死猪一般没有销路,为此打起了收购病死猪的念头,一律一块钱一斤,有时收不到,他还会开车到养殖场附近,捡拾一些被遗弃的病死猪。

将病死猪运回出租屋后,李某便会对这些猪进行加工处理。“颜色正一点的肉,我就用刀片一下,然后卖给批发商。坏一点的肉,剁碎后卖给红岛的

一家养貂场。”李某交代,妻子偶尔也会负责卖。

在对公安机关的供述中,刘某等三名商贩承认对这些猪肉的来历心知肚明,但因为价格便宜、获利空间大,便从该处购买,再到李村大集、侯家庄大集和武大郎烧饼店中销售。但在当天庭审中,三人却翻供,否认事先已知道所售猪肉有问题。同时李某的律师辩称,公安机关所查获的700余公斤问题猪肉并没有流入市场,因此理应从轻处罚。

法院当天并未进行宣判,此案还在进一步审理中。

李沧计生局 权威知识进社区

李沧区人口计生局把创办并独有的“婚育知心大课堂”活动与市计生委开展的和谐家庭促进计划相结合,定期举办各类培训班、开展各项活动,涵盖面从婴幼儿出生直到老年人服务,为辖区居民提供权威、专业、科学的计生知识,辖区居民可以根据自身需求合理掌握各阶段计生知识,以全方位、多角度、专业化的服务提升计划生育在群众心目中的地位,促使群众自觉地履行各项计生义务,从而方便我区工作的开展。

华泰柏瑞 再推纯债基金

继首只纯债基金在中行取得热烈反响后,华泰柏瑞顺势在工行推出旗下第二只纯债产品——华泰柏瑞丰盛纯债基金,业绩比较基准“一年期银行定期存款收益率(税后)130%”。8月8日起至28日,投资者可以通过工行、华泰柏瑞直销等各大销售渠道认购,A类不收取销售服务费,C类免认购费。据了解,这只产品将延续华泰柏瑞固定收益团队“稳健与收益并重”的投资理念,专注于债市投资,稳步建仓,努力为投资者创造回报。



心蕴优雅 瞬绽光华

新 CC

风华,是感受时光流淌的优雅,是驾驭每时每刻的纵情。新CC,配备2.0L TSI涡轮增压发动机,以点滴油耗释放澎湃驾驭激情;采用真拉丝铝内饰面板,触感与观感均呈现品质魅力;全新暖色调内饰氛围灯,忘却世间浮华,独有内心光华;大容量后备箱,并具有EASY OPEN感应开启功能,享受灵感一瞬间。新CC,当驾乘时刻享受,风华自然写就。

敬请莅临一汽-大众青岛华世通4S店赏鉴驾乘。
观赏谍影风雅大片,陆川作品新CC微电影《巴比伦迷雾》已同步上线



Das Auto.

青岛华世通实业发展有限公司

24小时维修服务电话: 68061999 13605320621

地址: 青岛崂山区龙岗路11号

二手车置换: 13853215785

销售电话: 68061888 13853210126

新浪微博:

一汽-大众青岛华世通微博

搜索